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Vážení spoluobčané, 

je za námi poměrně chladný a deštivý květen, který nás nutil chtě nechtě v domácnostech 

přitápět. Nevlídné počasí také navozovalo leckdy špatnou náladu a ten, kdo měl naplánova-

né různé společenské a sportovní akce, musel často improvizovat, aby se vůbec tyto akce 

mohly uskutečnit. I my na obci jsme museli upravit program např. při oslavách osvobození 

obce, ale i tak tato akce proběhla bezvadně, za poměrně hojné účasti Vás občanů a také 

hostů ze Svazu bojovníků za svobodu. Opět se nám dostalo poděkování a pochvaly za orga-

nizaci celé vzpomínkové akce a to nás samozřejmě těší a motivuje do další práce.  

Děkujeme Vám proto z celého srdce, že jste si našli čas a přišli s námi společně vzpomenout 

výročí osvobození naší Hlavnice. Nu a závěrem úvodního povídání si dovolím vyslovit přání, 

aby špatné počasí a pochmurnou náladu opět vystřídalo slunce a všeobecné veselí. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

 



2 Zpravodaj č. 120 - 06/2019 

 

CO PŘIPRAVUJEME 

Uběhlo několik měsíců od komunálních voleb na podzim v loňském roce a toto několikamě-

síční období bylo věnováno přípravám a projektování nových záměrů obce, které si zastupi-

telstvo vytýčilo ve svém „Strategickém plánu rozvoje vesnice“.  

Intenzivně připravujeme projekty na opravy či nové výstavby chodníků, veřejné prostran-

ství, rekonstrukce místních komunikací a také parkoviště u kulturního domu. Rozjíždíme pří-

pravy na další etapu rekonstrukce zámeckého parku, kde bychom chtěli dosáhnout většího 

komfortu užívání pro návštěvníky a hosty zámecké hospody nebo při různých společenských 

akcích. Nezapomínáme také na ty, kteří obětavě tyto akce organizují a připravují, proto by-

chom chtěli vybudovat prodejní altán, aby odpadly starosti se stavěním různých stanů, al-

tánků a podobně.  

Nedostatky zámeckého parku shledáváme v odvodu dešťových vod a naše snaha bude také 

naopak zachytávat tuto vodu pro další využití a závlahu trávy, stromů a keřů. Chceme rov-

něž zapracovat na optimalizaci chodníků a přístupových cest.  

Téměř hotovou máme projektovou dokumentaci na veřejné prostranství mezi hasičskou 

zbrojnicí a hřbitovem, které by mělo navázat na opravu kostela.  

Jak jsme již v jednom z minulých zpravodajů nastínili, chceme posílit v oblasti techniky pro 

údržbu a úklid obce. První akvizice už proběhly a po pořízení výkonného drtiče větví jsme 

pořídili nový Rider značky Husqvarna, který nám bude pomáhat se sečením travnatých 

ploch, parků a hřišť a v zimním období s úklidem sněhu z chodníků pomocí kartáče. Posílili 

jsme také personálně a od května u nás pracuje pan Lukáš Kirschner, kterému přejeme 

v novém zaměstnání hodně štěstí.   

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

INFORMACE K VEŘEJNÉMU VYSÍLÁNÍ TELEVIZE O2 V OBECNÍ A ZÁMECKÉ HOSPODĚ 

Jak je mnohým televizním posluchačům již známo, přesouvá se vysílání hlavně sportovních 

pořadů na placené televizní kanály, které vyžadují připojení k internetu a další poplatky za 

televizní vysílací práva, včetně zakoupení speciálního set-top boxu. 

Jelikož tuto službu mnozí naši občané nemohou sami doma využívat, rozhodlo se obecní 

zastupitelstvo pro naše obecní hospody finančně podpořit zřízení této služby a umožnit tak 

veřejné vysílání, veřejnou produkci na exkluzivních kanálech O2 TV Sport, O2 TV Fotbal a 

O2 TV Tenis. 

Naši občané tak budou moci sledovat všechny zápasy FORTUNA:LIGY, kompletní zápasy Ligy 

mistrů UEFA a i další sportovní přenosy. Navíc tyto přenosy lze na daném zařízení pustit i 

opakovaně ze záznamu.  

Věříme, že občané uvítají tuto službu a využijí možnosti ke sledování sportovních přenosů v 

naší Obecní nebo Zámecké hospodě. 

Přejeme všem co nejvíce skvělých společných zážitků u sportovních pořadů a spokojených 

hostů  v naších zařízeních – Obecní a Zámecké hospodě. 

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ  
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KOTLÍKOVÉ DOTACE 

Od února tohoto roku se zabývá obecní úřad III. výzvou Kotlíkových dotací, kterou vyhlásil 

Státní fond životního prostředí. 

Účastnili jsme se školení, na kterém jsme postupně vstřebávali informace vedoucí 

k rozhodnutí, zapojit se do této výzvy jako koordinátor a být tak nápomocni našim obča-

nům, kteří chtějí tuto možnost využít. A právě pro tyto zájemce jsme na základě Anketního 

lístku svolali veřejnou schůzku s naším pověřeným Kotlíkovým specialistou panem Cenkem. 

Ten velice srozumitelným způsobem informoval všechny přítomné o aktuální situaci, pravi-

dlech a podmínkách získání dotace a půjčky na výměnu starého kotle na pevná paliva. Dále 

ihned na místě sepsali se zájemci žádost o dotaci a zaregistrovali ji u krajského úřadu do 

pořadníku. Tím byla splněna první část pro získání dotace na výměnu kotle.  

Druhá část spočívá v nabídce Obce Hlavnice na bezúročnou půjčku k profinancování celé 

výměny. Obec na základě zájmu od občanů zarezervuje celkovou sumu půjčky u SFŽP a po-

té ji poskytne jednotlivým domácnostem na předfinancování výměny kotle. Občané ná-

sledně splatí obci až 80% půjčky z dotace krajského úřadu. Zbývající část půjčky může ob-

čan postupně splácet dle dohody s obcí.  

Víme, že celé přípravy podání žádosti i samotné rozhodování Vás občanů do této výzvy bylo 

poměrně živelné a narychlo, ale to už tak u dotací bývá. Přesto si myslíme, že jsme udělali 

maximum možného pro všechny, kteří se chtěli zapojit. Připravili jsme informace, oslovili 

Kotlíkového specialistu, svolali schůzku a pomohli s podáním žádosti o dotaci. Nyní jsme 

připraveni na administraci půjček a budeme se také zabývat možností podání zvýhodněné-

ho financování obecních projektů.  

Přejeme všem zájemcům, aby se jim podařilo úspěšně výměnu starého kotle zrealizovat.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

WC - HASIČSKÁ ZBROJNICE 

Již v srpnu minulého roku jsme započali v Hasičské zbrojnici přípravné práce na zbudování 

záchodů, které by měly sloužit jak pro potřebu hasičů, tak pro návštěvníky kostela.  

Po důkladné přípravě staveniště, kde bylo potřeba odkrýt staré konstrukce, jsme začali po-

stupně nahrazovat prohnilé trámy v podlaze, a ty byly usazeny do betonových pilířů, nově 

zbudovaných. Následovalo hutnění jednotlivých podkladových vrstev a betonování. To už 

ale nastoupila a jala se práce odborná firma k provedení dalších konstrukcí a montáží. Na to 

plynule navázaly montáže vody a odpadů a také elektroinstalace. Celou akci zakončily finál-

ní úpravy, jako nátěry, výmalba a také úklid. K dnešnímu dni je téměř hotovo a tak za při-

spění dobrovolníků z řad hasičů, obecních pracovníků a místních firem vzniklo dílo, které 

bude nyní sloužit Vám lidem.  

Děkuje všem, kteří přispěli k této zdárně ukončené realizaci nových záchodů, a věříme, že 

budou dobře sloužit svému účelu. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 



4 Zpravodaj č. 120 - 06/2019 

 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 2019 

Jak už bývá zvykem, ke konci dubna se do našeho zámeckého parku slétávají čarodějnice a 

čarodějové na svůj každoroční slet. Ani letos tomu nebylo jinak a proto v pátek 26. května 

za krásného počasí si to přiletěli užít.  

Čarodějnice pořadatelky si pro návštěvníky této akce přichystaly bohaté občerstvení, pro ty 

nejmenší dárečky a po celou dobu různé soutěže a tanečky. Ke konci se jako každý rok upá-

lila Zlá čarodějnice a kdo měl zájem, mohl si pomocí papírku spálit svou špatnou vlastnost.  

Na závěr patří velké poděkování všem, kteří se jakkoli do této akce zapojili a svůj volný čas 

obětovali k tomu, aby se akce zdařila. 

Těšíme se na příští rok, až se opět všichni sletíme! 

Za kulturní výbor Romana ONDRÁČKOVÁ 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

V neděli 12. května 2019 od 17:00 hod. předvedl ochotnický divadelní soubor PAJŠL další 

estrádu pod názvem KYTIČKA VESELÉ ZÁBAVY. Diváci viděli 12 scének a podle odezvy se 

moc dobře bavili. 

V plné polní pak PAJŠL nastoupí v září k nácviku divadelní hry, kterou režisérka Jana Kotalo-

vá nazvala ŽENA JE UČINĚNÁ POHROMA. 

CYKLOVÝLET 

Dne 4. května 2019 si dali dostaveníčko přátelé cyklistiky na 17. ročníku cyklovýletu a vzpo-

mínky na kamaráda Rosťu Tesaře. 

Sraz byl stanoven na osmou hodinu ranní u Hasičské zbrojnice a na startu se sešlo 65 účast-

níků. Nenáročný okruh vedl malebnou krajinou přes vodní díla Slezská Harta a Kružberk. 

Počasí bylo zrána chladné, ale vcelku přijatelné a na občerstvovací zastávce si mohli účast-

níci pochutnat na domácích klobáskách. Po nabrání sil a kratičkém odpočinku se peloton 

vydal k dalšímu zbytku tratě. Po dojezdu v odpoledních hodinách bylo připraveno posezení 

v zámeckém parku.  

Závěrem můžeme konstatovat, že se cyklovýlet povedl výborně, všichni dorazili v pořádku 

zpět a tak nezbývá, než poděkovat organizátorům a těšit se na další cyklovyjížďku. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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HASIČI SLAVÍ 130 LET OD ZALOŽENÍ SBORU 

12. června 1889 schválila Slezská zemská vláda Stanovy Hasičského sboru v Hlavnici. 

V letošním roce je to již 130 let od této památné chvíle, kdy se začíná psát historie Sboru 

dobrovolných hasičů v Hlavnici.  

Na upomínku tohoto výročí se sejdou místní hasiči 22. června 2019 k slavnostní schůzi 

v kulturním domě, kde bude na programu hodnocení činnosti, předávání ocenění a zábava 

s občerstvením. Bude se také vzpomínat a bilancovat, neboť toto výročí 130 let vzbuzuje 

obrovskou pokoru, respekt a uznání minulým generacím, bratřím a sestrám, kteří už nejsou 

mezi námi, ale i těm, kteří dnes a denně hájí a propagují hasičskou myšlenku.  

Za výbor SDH Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR  

TJ DRUŽBA HLAVNICE - POZVÁNKA 

TJ Družba Hlavnice vás všechny zve na „VELKOU PRÁZDNINOVOU PÁRTY“, která se usku-

teční v pátek 2. 8. 2019 od 19:00 hod. v Zámeckém parku v Hlavnici. 

Hity od 80 let po současnost bude pouštět DJ Pavel Šindlář. 

Vstupné 70,- Kč. Jídlo a pití zajištěno. 

ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ A PROVOZOVATELE AUTOBUSOVÉ DOPRAVY 

Vážení spoluobčané, jak jsme Vás již informovali, dochází od 9. 6. 2019 

ke změně provozovatele autobusové dopravy. Současně dochází ke 

změnám jízdních řádů, které budou platit nově také od tohoto data. 

Změny jízdních řádů jsou pro Hlavnici minimální, ale prosím, abyste se s těmito změnami 

seznámili a nedošlo zbytečně k nedorozumění. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Jana KOTALOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Deset měsíců uteklo jako voda a s koncem měsíce června se přiblížil také závěr školního ro-

ku 2018/2019. Opět to byl nezapomenutelný rok plný mnoha akcí a projektů. Nabízíme 

Vám malé ohlédnutí za událostmi posledního čtvrtletí. 

Již tradičně se žáci 1. – 5. ročníku zúčastnili na MSZŠ Opava Dne mláďat. Pro děti zde byl 

připraven bohatý program s prohlídkou domácích zvířat a zemědělské techniky. Také na ně 

čekaly zábavné soutěže s malým dárkem. 

Významným celoškolním projektem byl Týden kultury probíhající na naší škole během dru-

hého květnového týdne. Projekt byl zahájen výstavou výtvarných prací žáků v kulturním do-

mě v Mladecku, následovalo vystoupení žáků   1. stupně ke Dni matek, třídní minifestival 

filmů a Pohádková stezka v doprovodu pohádkových postav.  

Naše škola se také zapojila do několika záslužných akcí, jednou z nich byla celonárodní sbír-

ka Český den proti rakovině, poté běhu na podporu postižených JOY RUN, recyklačního pro-

gramu Recyklohraní, projektu Dny Dětského čtení a zajímavá byla také beseda s Policií ČR. 

Mezi již tradiční soutěže patří Mladý zahrádkář, Zlatý list a Floristika, kde jsme náležitě pyšní 

na naši žákyni, která postoupila do zemského kola v Prostějově a umístila se na 6. místě.  

Nové zážitky, zábavu, ale také poznání si užili žáci 8. a 9. ročníku při svém dvoudenním škol-

ním výletě hlavního města Prahy. 

V květnu se naše škola účastnila soutěže Buď safe online. Díky „zapálení“ nejen našich žáků 

jsme soutěž vyhráli a v červnu do naší školy zavítá Jirka Král s experty z Avastu. Děkujeme 

všem, kteří si našli chvilku a svým hlasem přispěli k výhře.  

S pocitem, že jsme opět odvedli kus dobré práce, se s vámi loučí žáci i zaměstnanci celé ško-

ly a přejeme vám krásné, sluncem zalité letní dny plné pohody a odpočinku.                                                   

www.zsmladecko.cz 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Blíží se konec školního roku 2018/2019. Dobíráme učivo, budeme psát pololetní písemné 

práce, finišujeme. Děti se celý rok hodně snažily, tak si myslíme, že můžeme být s jejich vý-

sledky spokojeni. Do konce školního roku nás čeká již jen pár aktivit a pak HURÁ na prázdni-

ny.  

V poslední době museli žáci našeho 4. ročníku prokázat vědomosti a schopnosti při meziná-

rodním testování TIMSS, které je realizováno ve více než 60 zemích a slouží k srovnání úrov-

ně znalostí a dovedností stejně starých žáků v mezinárodním měřítku. Naši čtvrťáci prošli 

srovnávacím testem z matematiky a přírodovědy, v našem kraji bylo vybráno pro testování 

5 škol. Šetření prováděla Česká školní inspekce a nám nezbývá než čekat na výsledky. 

Výsledky z celonárodní matematické soutěže Pangea již máme. Do soutěže bylo zapojeno 

v kraji 826 žáků, naši žáci dopadli opravdu velice dobře. Máme v kraji jednoho žáka na 14. 

místě, dva na 26. místě, jednoho na 38. místě a další tři se umístili ještě do stovky. 

V republice bylo do soutěže zapojeno 9 926 žáků. Náš žák skončil v republice jako 261. Mys-

lím, že se nemáme za co stydět. 

Dobře se nám vedlo rovněž v Matematickém klokanovi. Náš žák rovněž uspěl v okresní sou-

těži v plavání školních družin, skončil na pěkném 3. místě. Ve výtvarné soutěži Dopravní 



12 Zpravodaj č. 120 - 06/2019 

 

prostředky uspěla naše prvňačka Vendulka, která získala ve své kategorii 3. místo.  

Nedávno jsme navštívili Technické muzeum v Ostravě a naši prvňáčci ukončili v Opavě svou 

účast na projektu Zdravověda. Zrealizovali jsme pro rodiče i občany obce Jarní akademii. 

S přípravou této akce nám, jako již každý rok, pomohly ochotné maminky, kterým za pomoc 

moc děkujeme. Proběhla oslava Dne dětí, vyrazili jsme s dětmi do zámeckého parku plnit 

různé úkoly na stanovištích, prostě jsme si užili dopoledne plné soutěžení. 

Do konce roku nás čeká ještě Olympijský běh na místním hřišti, akce Lesní pedagogika 

v Mladeckém lese, školní výlet do ZOO v Ostravě, Šifrovací hra kolem Hlavnice, sportovní 

den se ZŠ Svobodné Heřmanice a zvažujeme výlet do Úvalna. Prvňáci budou po čtenářském 

maratonu v místní knihovně, který absolvovali pod vedením knihovnice Marušky Matýsko-

vé, pasováni na „Rytíře řádu čtenářského“. Touto cestou paní Marušce děkujeme za výbor-

nou a precizní přípravu těchto akcí. 

A jak už bylo zmíněno v úvodu, koncem června to všechno skončí, dveře budovy školy se 

zavřou, školáci dostanou svá vysvědčení a nadšeně vstoupí do fáze zaslouženého odpočívá-

ní. Přejme jim to, zaslouží si odměnu za to, jak se celý rok snažili o co nejlepší výkony. 

 

I VÁM VŠEM OBČANŮM HLAVNICE PŘEJEME KRÁSNÉ LÉTO, MNOHO LETNÍ POHODY, 

HODNĚ SLUNÍČKA A HLAVNĚ JEN RADOST A ÚSMĚV NA TVÁŘI. 

 

Za děti a zaměstnance základní i mateřské školy, ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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KLUB DŮCHODCŮ + ČUPR HOLKY A ČUPR KLUCI 

Uplynul měsíc květen, který byl plný akcí pro naše důchodce. 

10. května 2019 proběhl klub v přísálí KD. Do klubu jsou zváni nejen členové klubu, ale 

všichni senioři z obce. V programu vystoupila místostarostka Alena Nezmarová s informací 

o dění v obci, Jarek Pavelek seznámil přítomné se zaměřením připravovaného zájezdu, po-

dal informaci o setkání seniorů s KRS a Jana Kotalová provedla výčet kulturních akcí od vý-

roční schůze až do konce června 2019. Pak již následovala volná zábava a tombola, do které 

členové přispěli cenami. Opět jsme prožili krásné odpoledne. 
 

ČUPR HOLKY A ČUPR KLUCI připravili taneční a zpívané přání k oslavě 70. narozenin paní 

Květy Rychtové. 
 

ZÁJEZD HOLČOVICE-JELENÍ se konal 15. května 2019 a odjezd od čekárny autobusu byl 

v 8:30 hod. a účastnilo se 39 zájemců. 

Prohlídka afrického safari všem vyrazila dech. Tolik vycpaných zvířat, ptáků nejen z Afriky, 

ale snad z celého světa jsme většinou neviděli. Všechny fascinovala žirafa, lední medvěd či 

tygři, lvi a další. Nabití dojmy jsme se přesunuli do Města Albrechtice, kde vedoucí zájezdu 

Jarek Pavelek zajistil velmi dobrý oběd. 

Zájezd pokračoval do Brumovic do firmy SAELA, která vyrábí prací prášky, pivní kosmetiku 

apod. v bývalém pivovaru. Majitelé nás provedli a můžeme říci, že jsme opět získali další 

vědomosti a nakoupili si vše potřebné, co si kdo vybral. Vrátili jsme se domů v 17:45 hod. a 

poděkování všech účastníků patří Jarku Pavelkovi za celý zájezd a Víťovi Kořínkovi za exkurzi 

v pivovaru. Fotky dělali Karel Živný a Jiří Pecháček. 
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SMAŽENÍ VAJEC proběhlo 22. května 2019 od 14:00 hodin v zámeckém parku. Naše ženy - 

Vlasta Zemková, Marie Žáčková, Marie Střílková, Dana Pavelková, Lidka Matýsková chystaly 

vajíčka na smaženici, Jiřka Rychtová zajistila pažitku a roznášela chleby s vaječinou. Oheň a 

smažení vajec v obrovském hrnci zajistili chlapi - Jan Kavan, Josef Střílka, Jarek Pavelek a 

Stáňa Rychta. 

Všichni byli moc šikovní a přítomným moc chutnalo. O pití se postaral náš hospodský Mar-

tin Hanousek, Mirek Vybíral a Stáňa Lebeda. Vaječinu jsme vyrobili ze 146 vajíček, přítomno 

bylo celkem 36 důchodců. 

Jana KOTALOVÁ 
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE 

Spartakiáda 1985 - oblastní kolo. MŠ Hlavnice, učitelky: Dana Kaliková a Marie Žáčková. 

Mnohé děti se na fotografiích určitě poznají. 
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AUTOR ČLÁNKU ZODPOVÍDÁ ZA OBSAH PŘÍSPĚVKU, NENÍ PROVÁDĚNA KOREKTURA! 

POZVÁNKA NA 25. SVATOJÁNSKOU NOC 

Pátek 21. 6. 2019 od 16:00 hod. v zámeckém parku v Hlavnici. 

Program: 

* Soutěž O NEJLEPŠÍ BÁBOVKU – upečte a přineste ochutnat bábovku. 

Pomocí hlasovacích lístků společně vybereme a oceníme tu, která bude 

chutnat  nejlépe.  

* REKORDY PRO KAŽDÉHO – sportovní a vědomostní soutěže pro děti i 

dospělé jako je hod gumákem za hlavu, provlečení se obručemi, stavba 

pyramidy z kostek na čas, navlékání kuliček aj. + soutěž „Skleróza nebolí, 

ale naběháš se“. 

* VYHODNOCENÍ rekordů a vyhlášení nejchutnější bábovky. 

* Vystoupení dětí z kroužku SLUNÍČKO – předvedení pohádek „Kvak a 

Žbluňk“ a „Jak šlo vejce do světa“. 

* Zapálení svatojánského ohně. 

* Hledání pokladu. 

Občerstvení zajištěno. 

Pro dobrou zábavu dospělých bude KOLO ŠTĚSTÍ. 

Dětem přejeme pěkné vysvědčení a následně krásné letní 

prázdniny, hodně sluníčka, koupání , her a odpočinku a 

věříme, že se rády, plné sil a elánu, vrátí v září zpět do 

školních lavic.  


